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Samsung CLX-6260: Leistungsstarke Drucker mit hochwertigem Toner
Toner für die Samsung CLX-6260 Serie günstig online bei Patronenwelt kaufen

Mit dem hochvolumigen Toner können bis zu 6.000 Seiten gedruckt werden

Mit den Modellen der Samsung CLX-6260 Serie lässt sich ein hohes Druckaufkommen nicht nur schnell, sondern auch kostengünstig bewältigen. Kunden
profitieren an dieser Stelle von den verwendeten Hochleistungstonern. Diese werden von Samsung mit zwei verschiedenen Füllmengen offeriert. Bis zu
1.500 farbige Seiten können mit den Standardtonern gedruckt werden, in S/W sind es sogar rund 2.000 Seiten. Darüber hinaus stehen für die Drucker
der Samsung CLX-6260 Serie auch hochvolumige Toner bereit. Diese eignen sich hervorragend für Büros, in denen viel gedruckt wird, da sie eine
längere Lebensdauer aufweisen und im Vergleich ein höheres Sparpotenzial aufweisen. So lassen sich mit diesen bis zu 3.500 farbige Seiten sowie bis
zu 6.000 Seiten in S/W drucken.

Sehr präzise Setzung der Farbpunkte dank ReCP-Technologie

Die mit dem Toner  erzielten Ausdrucke überzeugen mit ihren brillanten Farben und gestochen scharfen Darstellungen von Texten oder Grafiken. Die
hohe Qualität der Ausdrucke ist auch zurückzuführen auf die speziell für den Einsatz mit den Modellen der Samsung CLX-6260 Serie entwickelte
ReCP-Technologie (ReCP: "Rendering Engine for Clean Page"). Dadurch wird eine sehr präzise Setzung der Farbpunkte ermöglicht, was sich in der
Gesamtqualität und einer höheren Lebendigkeit von Farbdrucken niederschlägt.

Samsung CLX-6260: Unterschiede zwischen den vier Druckermodellen

Bezogen auf das Druckwerk sind die Daten der vier Drucker identisch: Alle sorgen dank der hochwertigen Toner für Ausdrucke in professioneller Qualität.
Im Hinblick auf die Ausstattung gibt es jedoch einige Unterschiede. Im Gegensatz zum Basismodell, dem CLX-6260ND, bietet der etwas teurere
CLX-6260FD dem Nutzer zusätzlich ein Faxmodem. Wird ein doppelseitiger Dokumenteneinzug gewünscht, müssen Kunden den wiederum etwas
höherwertigen CLX-6260FR in Betracht ziehen. Das Topmodell - der Samsung CLX-6260FW  - setzt sich durch seinen praktischen, 4,3 Zoll großen
Touchscreen und dem integrierten WLAN noch einmal von den anderen Modellen der Samsung CLX-6260 Serie ab.

Energie sparen mit der Eco-Funktion

Besitzer der Drucker kommen in jedem Fall in den Genuss zahlreicher weiterer Leistungsmerkmale rund um das Drucken, Scannen und Kopieren. Dies
erstreckt sich vom Scannen an eine E-Mail-Adresse über spezielle Funktionen wie die Ausweiskopie bis hin zum komfortablen Druck über den
vorhandenen USB-Anschluss. Auch in Bezug auf die Umweltverträglichkeit und die Energieeffizienz wissen die Geräte zu überzeugen - beispielsweise
kann mit der Eco-Funktion viel Papier und Strom gespart werden.
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Patronenwelt.com hat sich auf den Verkauf von Druckerpatronen, Tintenpatronen und Toner spezialisiert. Durch die tägliche Arbeit mit den Artikeln,
erhalten wir viel Feedback zu den Produkten von unseren Kunden und den Herstellern. Dies hilft uns aktuelle Informationen rund um Tintenpatronen,
Druckerpatrone, Toner und natürlich über die zugehörigen Geräte ins Internet zu stellen.
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